
В рамках проведення «Тижня студентської науки» в Українському державному

університеті імені Михайла Драгоманова 05 квітня 2023 року на кафедрі географії для

студентів спеціальності 014.07 Середня освіта (Географія) було проведено семінар на

тему «Збалансованість розвитку міст України: довоєнний та повоєнний виміри».

Головний спікер - доктор географічних наук, професор, заступник директора з наукової

роботи Інституту географії НАН України Лісовський Сергій Антонович.

Міста України в силу різних причин історично мали значну кількість

економічних, соціальних та інших проблем і посідали у рейтингах збалансованості

низькі позиції. Масштабна російсько-українська війна призвела до небаченого з часів

Другої світової війни урбіциду великої кількості інших українських міст, трагічних

руйнувань середовища життєдіяльності містян і людських втрат. Це вимагає докорінного

переосмислення пріоритетів міського розвитку, проте питання досягнення

збалансованості, інклюзивності та інтегрованного поступу набувають ще більшої

актуальності.

Учасники семінару обговорили особливості сучасного стану та основні проблеми

розвитку міст України з суспільно-географічних позицій, розглянули головні принципи

міського розвитку, проаналізували кращі практики стратегій розвитку міст та можливості

їх імплементації в Україні, ознайомилися з методикою проведення та результатами

оцінювання збалансованості розвитку міст України та її регіонів.

За результатами оцінювання серед великих міст беззаперечним лідером за

сумарним балом збалансованості розвитку у довоєнний час став Київ. До числа найбільш

збалансованих міст цієї групи потрапили також Ужгород, Тернопіль, Львів, Херсон,

Дніпро, Хмельницький, Вінниця. Важливим аспектом дослідження було врахування

потреб забезпечення інклюзивності міського розвитку, під якою слід розуміти загальні

потреби населення у доступності об’єктів транспортної, торгівельної, медичної,

освітньої інфраструктури, громадських просторів, зелених зон та природних чи штучних

водних об’єктів тощо, а також потреби мешканців з огляду на розподіл статево-вікових

груп, прошарків, етнічних, професійних груп містян тощо.

Семінар пройшов у діловій та конструктивній атмосфері і викладений матеріал

викликав жваве обговорення. У науковій дискусії взяли участь завідувач кафедри

географії, доцент Валентина Щабельська, викладач кафедри географії Юлія Пологовська,

студенти спеціальності 014.07 Середня освіта (Географія), зокрема Наталія Коломієць,

Артем Ведула, Дарина Карпук, адже розглянута тема надзвичайно актуальна в контексті

сучасних подій.





Все буде Україна!!!  


